

Questions and Answers for
Recidivism Reduction and Community Engagement Program (R-CEP);
INL22APS0055-WHPELSAL-RCEP-060822
Date: January 3rd, 2023

Question 1:

We are planning to submit a multi-year life-of-project budget. We reviewed the INL detailed budget tab (attached) provided under the NOFO announcement and observed that it does not include separate columns to cost out budget by years. Would INL allow us to modify the budget template so that we can incorporate detailed line-item amounts by yearly totals?

INL response:

Yes, you can modify the excel file either adding columns or presenting the budget per year in different sheets, another option is to include in the unit column the number of months (i.e. 20 months, 36 months, etc.)

Question 2:

Judges of Execution of Measures for Minors dictate alternative measures to youth in conflict with the law sentenced while under age, and serving their sentence in intermediate center, while remaining under the supervision of ISNA/CONAPINA. Could INL confirm whether applicants can propose to support youth in conflict with the law in intermediate center?

INL response:

No. INL will not consider proposals to support the intermediate center.

Question 3:

Could INL confirm whether applicants can propose to support youth in administrative detention centers under the jurisdiction of ISNA/CONAPINA?

INL response:

Yes, proposals to support CONAPINA in the administrative detention centers in Santa Ana, San Miguel, San Salvador, and Sonsonate would be considered.

Question 4:

Could INL confirm whether applicants can propose to build the capacity of multidisciplinary teams within the Tribunals of Minors and Execution Tribunals?

INL response:

Yes, proposals to support the Tribunals of Minors and Execution Tribunals would be considered under this program.

Question 5:

Could INL confirm whether applicants can propose to build the capacity of and provide technical training to the Public Defenders' Office's multi-disciplinary teams?

INL response:

Yes, proposals to support the Public Defenders' Office would be considered under this program.